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Zájem o dětské doplňkové penzijní spoření (DPS) meziročně roste. U KB Penzijní
společnosti (KBPS) ho od začátku roku svým potomkům založilo 2 746 klientů, což je o 28
% víc než za celý loňský rok. Průměrný měsíční příspěvek se pohybuje okolo 600 korun.
Nejvyšší sjednaná pravidelná úložka je 20 tisíc korun za měsíc a nejvyšší jednorázový vklad
byl přes 2 miliony korun. Celkem u KBPS buduje finanční rezervu pro své děti více než 17
tisíc lidí.

„Čeští rodiče si stále víc uvědomují, že čas je při investování velmi důležitý. Dětské
penzijko svým potomkům zakládají dřív, nejčastěji v předškolním věku nebo hned po
narození, a pravidelně na něj přispívají. Hodnota úspor pak díky státní podpoře a
zhodnocení prostředků v účastnických fondech dlouhodobě roste,“ říká Jana Petrovská,
členka představenstva KBPS. „Chceme tento trend podpořit, proto přidáváme tisícikorunový
bonus a malou radost pro děti v podobě plyšového medvídka. Rodičům tím zároveň
usnadňujeme rozhodnutí začít ještě letos,“ dodává.

Rodiče, kteří svému dítěti nově založí doplňkové penzijní spoření, od KB Penzijní společnosti získají
jednorázový bonus 1 000 Kč. Při sjednání na pobočce Komerční banky navíc děti potěší roztomilý
plyšový medvídek (do vyčerpání zásob). Nabídka platí do 31. 12. 2025, vztahuje se na smlouvy s
minimální měsíční úložkou 500 Kč (minimum pro získání státního příspěvku) a spoření lze sjednat na
pobočkách i online v aplikaci KB+.

Proč založit penzijko dětem ještě dnes:

Založit ho mohou rodiče i prarodiče.
Vytvoříte dítěti finanční rezervu na studia, na bydlení a na penzi.
Třetinu prostředků si může dítě vybrat v 18 letech a použít je na školné a další výdaje.
Při založení smlouvy do konce letošního roku získáte bonus 1 000 korun.
Na měsíční příspěvek se může složit celá rodina (např. rodiče a prarodiče).
Pokud budete investovat pravidelně 1 700 korun, stát vám každoročně přidá 4 080 korun.
Můžete investovat bez vstupních i výstupních poplatků.
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